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PAUTA DO DIA 

 

18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE JUNHO DE 2025 
 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES, ESTADO DO 

CEARÁ, DÁ PUBLICIDADE AOS NOBRES VEREADORES (AS), QUE SE 

ENCONTRA EM PAUTA, NA 18ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 

DIA 03 DE JUNHO DE 2025, AS PROPOSITURAS ABAIXO RELACIONADAS: 

 

 MATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE: 

- LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

- LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 057/2025, DE 

AUTORIA DA VEREADORA APARECIDA MICHELYANNE ALVES 

BRAGA DE FREITAS, QUE “INSTITUI O EVENTO „MILAGRES SOBRE 

RODAS‟ COMO PARTE INTEGRANTE DA PROGRAMAÇÃO CULTURAL 

DOMUNICÍPIO DE MILAGRES/CE ESTABELECE A POSSIBILIDADE DE 

APOIO FINANCEIRO LOGÍSTICO PARA SUA REALIZAÇÃO E DA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 

- LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 058/2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR GERALDO DE FIGUEIREDO ANDRADE 

NETTO, QUE “DENOMINA DE „BRINQUEDOPRAÇA PRISCILA 

FERNANDES BELÉM‟ A BRINQUEDOPRAÇA EM FRENTE A ESCOLA DE 

ENSINO INFANTIL E FUNDAMENTAL  - EEIF OSÉIAS LEITE BELÉM, NO 

DISTRITO CAFÉ DA LINHA, MUNICÍPIO DE MILAGRES-CE, E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 

- LEITURA DE INDICAÇÃO N°004/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA 

APARECIDA MICHELYANE, QUE SU GERE AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAÇÃO, POR MEIO DE PROJETO DE LEI, 

DA LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃOE 

COMPROMISSÃO/CONCOMITANTE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MILAGRES.” 

- LEITURA DE PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES; 

- LEITURA DE OFÍCIOS. 

 MATÉRIA(S) DA ORDEM DO DIA: 

- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI 

N° 017/2025, ORIUNDO DO EXECUTIVO, QUE “ALTERA A LEI 

MUNICIPAL N° 1.563/2025 QUE „DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO 

ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”; 
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- REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 053/2025, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO ARYLDO DE SOUZA 

RODRIGUES, QUE “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO DIA DO 

QUADRILHEIRO JUNINO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MILAGRES-

CE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 

- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 018/2025, ORIUNDO 

DO EXECUTIVO, QUE “ESTABELECE, NO MUNICÍPIO DE MILAGRES, O 

PAGAMENTO DE MULTA AOS ATOS DE CRUELDADE COMETIDOS 

CONTRA ANIMAIS, SEM PREJUIZO DAS SANÇÕES PREVISTA EM 

OUTROS DISPOSITIVOS LEGAIS, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 

- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 

020/2025, ORIUNDO DO EXECUTIVO, QUE “DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO 

DO PAGAMENTO DE TAXAS DE INSCRIÇÃO EM CONCURSOS 

PÚBLICOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MILAGRES-CE AOS 

ELEITORES QUE ATUAREM COMO MESÁRIOS, ESCRUTINADORES, 

MEMBRO DA JUNTA ELEITORAL E DEMAIS AUXILIARES NAS 

ELEIÇÕES, REFERENDOS E PLEBISCITOS REALIZADOS PELA JUSTIÇA 

ELEITORAL DA 26ª ZONA ELEITORAL/CE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”; 

- PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 010/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA MARTA 

COELHO BEZERRA DANTAS, QUE “DECLARA E RECONHECE COMO 

ENTITADE DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO 

COMUNITÁRIA DOS PEQUENOS AGRICULTORES E DE SERRA BRAVA 

E OLHO D‟ÁGUA DO PAU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 

- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

054/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR OZÓRIO ALVES DANTAS, 

“DECLARA E RECONHECE COMO ENTITADE DE UTILIDADE PÚBLICA 

MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO JATOBÁ DOS TRABALHADORES RURAIS 

DO SÍTIO MANUEL ALVES PARTE DE CIMA MILAGRES CEARÁ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 

- PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 056/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR AILTON CRISÓSTOMO, QUE “INSTITUI O DIA MUNICIPAL 

DO AVENTUREIRO DA IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA DE 

MILAGRES-CE” 

 EXPLICAÇÃO PESSOAL (LIVRE) 

 TRIBUNA LIVRE 

-NÃO HÁ INSCRITOS  

 

Paço da Câmara Municipal de Milagres-CE, 30 de maio de 2025. 

Secretaria da Câmara Municipal de Milagres-CE 


